



Til

Gunn Karin Bertelsen	1.trinn
Monica Dalen-Haugland	2.trinn - ikke tilstede
Christine Furenes	3.trinn
Cathrine Johannessen	4.trinn
Kristian Svanes	5.trinn
Tone C. Sikveland	6.trinn
Siri Holen Storfjord	7.trinn
Sigrid Kjetland	rektor

Referat FAU-møte tirsdag 4.mai kl.19.00-20.00 på Lye skole

Sak 1 17.mai 2021

- Gunn Karin har sjekket med Extra ang sponning av pølser/pølsebrød, noe de ikke kunne bidra med.
- Kristian har snakket med 17.mai komiteen men de har ingen penger å bidra med.
- Skolen sender ut melding på schoollink til alle foreldre at det vil bli 17.mai leker i skoletiden onsdag 12.mai og elevene kan få ha med seg noe ekstra god mat denne dagen. Lærerne sender ut informasjon om dette, evt om de ønsker å sjekke om noen foreldre har lyst til å bidra med en kake til trinnet.
- Fau bidrar med is til alle og Cathrine kjøper inn og leverer til skolen.
- Siri sjekker Fau-kasse og bankkonto.

Sak 2 Status ballbinge

- Kristian har skrevet forslag til søknad om bygging av ballbinge, alle leste igjennom og godkjente, denne sendes til kommunen sammen med skrivet fra idrettslaget, samt tegning over område
- Kan det være en ide og skaffe et prisoverslag på dette som sendes med søknaden?

Sak 3 **Annet**

- Når det gjelder foreldremøte til våren prioriteres nytt 1.klasse trinn. Lærerne sender ut felles informasjon på trinnet, evt arrangerer et møte med god avstand dersom det er behov for det.
- Nye FAU representanter velges ved foreldremøte til høsten
- Ønsker tlfnr til FAU representantene på skolens hjemmeside.
- Ingen felles sommer-avslutning i år, forslag om loddsalg på sommer avslutningen for å samle inn penger til FAU-kassa

Neste møte:

8.juni kl 19.00

- Opprydning og klargjøring til nye representanter.

-referent-

Tone Sikveland